



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: L/12670.

Érkezett: 2004 NOV 15.

Írásbeli kérdés

Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

"Tűz Ajkán, avagy biztonságban érezhetik-e magukat a magas beépítésű házak lakói?"
címmel a Házszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Lamperth Mónika belügyminiszter asszonyhoz. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Asszony!

A közelmúltban az egyik ajkai tízeleteres lakás pincéjében tűz ütött ki, és mivel a lépcsőház erősen megtelt füsttel, a házban otthon tartózkodók – mintegy negyvenen – a háztetőre menekültek, kiszolgáltatottan várakozva a helyszínrre érkező tűzoltókra.

A helyi tűzoltók a jelzéstől számítva másfél percen belül a helyszínrre érkeztek, és a szakszerű intézkedésnek köszönhetően személyi sérülés nem történt. Egy személyt kellett füstmérgezés gyanújával kórházba szállítani.

A magasból mentő jármű Veszprémből mintegy 25 perc alatt érkezett a városba.

Az 1/2003. (I. 9.) BM rendelet a tűzoltóság tűzoltási és műszaki mentési tevékenységének szabályairól szóló VI. fejezete a (KÖZÉPMAGAS- ÉS MAGASÉPÜLETEK TÜZEINEK OLTÁSA) a következőket tartalmazza

„148. Ha a tűzjelzésből megállapítható vagy arra lehet következtetni, hogy a középmagas épületben több szinten van tűz vagy egy szinten több lakás ég, akkor 148.1 IV-es kiemelt riasztást kell elrendelni és legalább 2 db magasból mentésre alkalmas eszköz, illetve gépjármű vonultatására kell intézkedni.”
155. Magasból mentő gépjárművel, illetve légi járművel történő életmentésre csak akkor kerüljön sor, ha a természetes útvonalak a mentés végrehajtására alkalmatlanok, vagy túlságosan hosszú időt venne igénybe az azokon keresztül való mentés.

A BM rendelet ide vonatkozó pontjait a következők miatt idézem:

Veszprém megyében csak egy darab magasból mentő jármű áll rendelkezésre, és az sem tud 20 perc alatt mondjuk Ajkára érni.

Ajkán közel ezer lakás van 10 emeletes panel épületben, amelyekben csak egy lépcsőház található és azok többségén ablak sincs.

Ezt különösen azért fontos szem előtt tartani, mivel az idézett BM rendelet 155. pontja szerint amennyiben a természetes útvonalak a mentés végrehajtására alkalmatlanok, akkor magasból mentő gépjármű igénybevételével kell a mentést megoldani.

Azt gondolom, elfogadhatatlan, hogy a magas beépítésű lakásokban így Ajkán vagy az országban máshol élők ne élhessenek biztonságban.

Kérdezem Miniszter Asszonyt:

1. Mit kíván tenni annak érdekében, hogy a magas beépítésű házak lakói biztonságban élhessenek?
2. Mit kíván tenni annak érdekében, hogy a BM rendeletben megfogalmazottaknak megfelelően két magasból mentésre alkalmas eszköz, illetve gépjármű kivonultatása biztosítható legyen?
3. Mit kíván tenni annak érdekében, hogy a jövő évtől az ajkai tűzoltók is rendelkezzenek magasból mentő eszközzel, illetve gépjárművel?

Tisztelettel várom válaszát:

Budapest, 2004. november 15.



Stolár Mihály

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség